
В Хабаровске устанавливаются обстоятельства гибели несовершеннолетнего, утонувшего во время купания в реке Амур



Вечером 20 мая 2021 года в правоохранительные органы поступила информация о том, что в Индустриальном районе города Хабаровска во время купания в реке Амуре утонул 15-летний несовершеннолетний.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области проводится проверка, в ходе которой будут установлены все обстоятельства произошедшего.

На месте происшествия работает следственно-оперативная группа во главе с руководителем следственного отдела по Индустриальному району города Хабаровска.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

20 Мая 2021

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1571561>